
Родитељ Србија 

ПИСМЕНО САБИРАЊЕ И ОДУЗИМАЊЕ 

 

1. Израчунај: 

  37 325 139 563 91 654 254 789 

   + 16 584 –   21 547 – 63 214 + 521 632 

 

2. Израчунај: 

( 68 524 + 145 852 ) – 85 256 = ____________________________________________ 

( 542 325 – 389 254 ) + 23 587 = ____________________________________________ 

 

3. Сестре су скупиле џепарац од 5 000 динара. Прва сестра је дала 1 850, друга за 850 динара 
више, а трећа остатак. Колико је скупила друга сестра, а колико трећа? 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

 

4. Крагујевац има 150 850, а Шабац за 97 695 мање становника. Колико становника има Шабац? 

______________________________________________________________________ 

 

5. Парк има три базена. У први базен стане 3 075 литара воде, у други за 2 564 литара више 
него у први, а у трећи за 985 литара мење него у први. Колико воде је потребно да се напуне 
сва три базена? 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

 

6. Почетком месеца у продавницу је донешено 32 524 литара воде. Прве недеље је продато 
6 325 литара, следеће за 2 369 литара више него прве, а треће 1 025 литара мање него друге. 
Колико литара воде је остало? 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________ 

  



Родитељ Србија 

Решења: 
 

 

1.  

 1  .   1 .  .  .  .  .   . 5  . 8 .    .  .  . . . 1  1 1  .  

 37 325 139 563 91 654 254 789 

   + 16 584 –   21 547 – 63 214 + 521 632 

 53 909 118 016 28 440 776 421 

 

2. 214 376 – 85 256 = 129 120 

153 071 + 23 587 = 176 658 

 

3. Прва: 1 850 динара 

Друга: 1 850 + 850 = 2 700 динара 

Трећа: 5 000 – ( 1 850 + 2 700 ) = 5 000 – 4 550 = 450 динара 

 

4. 150 850 – 97 695 = 52 155 становника 

 

5. Први: 3 075 литара 

Други: 3 075 + 2 564 = 5 638 литара 

Трећи: 3 075 – 985 = 2 090 литара 

Укупно: 3 075 + 5 638 + 2 090 = 10 803 литара 

 

6. Прве: 6 325 литара 

Друге: 6 325 + 2 369 = 8 694 литара 

Треће: 8 694 – 1 025 = 7 669 литара 

Остало: 29 524 – ( 6 325 + 8 694 + 7 669 ) = 29 524 – 22 688 = 9 836 литара 

 


